

УТВЕРЖДАЮ:

Заместитель министра физической  
культуры и спорта Чувашской  
Республики

 А.В. Степанов

«27» 03 2025 г.

СОГЛАСОВАНО:

Глава Цивильского муниципального  
округа Чувашской Республики

 А.В. Иванов

«27» 03 2025 г.

УТВЕРЖДАЮ:

Председатель ЧРОО «Федерация  
легкой атлетики Чувашской  
Республики

 В. Е. Антонов

«27» 03 2025 г.

**РЕГЛАМЕНТ  
ПРОВЕДЕНИЯ ПЕРВЕНСТВА ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКИ  
ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ СРЕДИ ДЕВУШЕК И ЮНОШЕЙ  
ПО ОТДЕЛЬНЫМ ДИСЦИПЛИНАМ  
(НОМЕР КОД В ВРВС 0020001611Я)**

**(ФИНАЛ)**

## **I. Цели и задачи**

Соревнования по легкой атлетике проводятся в целях популяризации легкой атлетики, как одного из самых доступных и эффективных средств в укреплении здоровья, повышения спортивного мастерства, выявления талантливых молодых спортсменов для поступления в УОР.

## **II. Сроки и место проведения**

Соревнования проводятся в 2 этапа:

1 этап (зональный) - 22 апреля 2025 года – с. Батырево, стадион «Паттар»,  
24 апреля 2025 года – г. Шумерля, стадион «Труд»,  
29 апреля 2025 г., г. Чебоксары, стадион «Олимпийский».

2 этап - финальные соревнования - **10 мая 2025 г., г. Цивильск, стадион ФСК «Асамат».**

Торжественное открытие в 10.45 час. Начало соревнований в 11.00 час.

## **III. Руководство проведением соревнований**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Чувашской Республики, а непосредственное проведение возлагается на БУ ДО «СШОР №1 им В. Егоровой», администрации Батыревского МО, Шумерлинского МО и Цивильского муниципального округа.

**Главный судья соревнований – Андреев М.Н., ССВК**

**Главный секретарь – Федорова Э.О., СС2К**

ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

ЧРОО «Федерация легкой атлетики Чувашской Республики» является ответственным из числа организаторов по соблюдению Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 г., рекомендаций Роспотребнадзора.

По окончании физкультурного мероприятия в течение 5 рабочих дней главный судья соревнований сдает отчеты в бумажном виде в Министерство физической культуры и спорта Чувашской Республики. Главный секретарь соревнований заполняет отчет в цифровой системе [www.moisport.ru](http://www.moisport.ru) с загрузкой протоколов соревнований.

## **IV. Требования к участникам соревнований**

Соревнования личные. Участвуют команды тренеров и тренеров-преподавателей городов и муниципальных округов Чувашской Республики, состав команды не ограничен, но в обязательном порядке в каждом виде должно участвовать не менее 2 человек по каждой возрастной группе. Соревнования проводятся по возрастным группам:

- Юноши, девушки -2008-2009 г.р.;
- Юноши, девушки -2010-2011 г.р.;
- Юноши, девушки -2012-2013 г.р.;

**Программа соревнований: бег 60 м, 300 м, 1000 м, метание мяча.**

Состав участников финала формируется по следующему принципу:

- спортсмены, занявшие с 1 по 4 места на первом этапе в с. Батырево и в г. Шумерля в каждом виде программы, выходят в финал,
- спортсмены, занявшие с 1 по 10 места на первом этапе в г. Чебоксары в каждом виде программы, выходят в финал.

## **Учащиеся училищ олимпийского резерва допускаются вне конкурса.**

Участие в первенстве Чувашской Республики по легкой атлетике среди юношей и девушек по отдельным дисциплинам осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

Спортсмены и тренеры должны иметь действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг».

### **V. Обеспечение безопасности участников и зрителей.**

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут комендант соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители команд. Коменданту соревнований подготовить акт технического обследования и готовности спорсооружения к соревнованиям.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 26 ноября 2014 г. № 948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, №18, ст.2194).

### **VI. Определение победителей**

Соревнования проводятся по действующим правилам соревнований по легкой атлетике. Победители и призеры определяются в каждом виде программы, в каждой возрастной группе, среди юношей и девушек, согласно действующим правилам соревнований по легкой атлетике.

### **VII. Награждение**

Победители и призеры в возрастных группах на 1 этапе награждаются дипломами, в финале - дипломами и медалями соответствующих степеней.

### **VIII. Финансовые условия**

Расходы по награждению победителей и призеров дипломами и медалями производится за счет Министерства физической культуры и спорта Чувашской Республики.

Расходы по оплате питания судейской коллегии – за счет АУ «ЦСП им. А. Игнатьева».

Расходы по командированию (проезд, суточные или питание) – за счет командирующих организаций.

### **IX. Порядок и сроки подачи заявок**

Соревнования проводятся по кубковой системе. По итогам соревнований спортсмены не будут включены в состав сборной Чувашской Республики.

**Соревнования проводятся по карточкам.**

**Без предварительной заявки (в форме Excel) команды на соревнования не допускаются.**

Именные заявки на участие в соревнованиях, заверенные врачом и руководителем учреждения, с данными документа, удостоверяющие личность участника, подаются в день соревнований в мандатную комиссию с 9.30 до 10.30 час. Командам, участвующим на соревнованиях, необходимо командировать не менее одного представителя для участия в судействе соревнований.

Карточка участника соревнований, а также форма предварительной заявки в Excel будут загружены в АИС «Мой спорт».

#### **Х. Страхование участников соревнований.**

Участие в Соревнованиях по легкой атлетике осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.

*Данный регламент является официальным вызовом на соревнования. Команды, подающие заявки на участие в соревнованиях, соглашаются с обработкой и хранением персональных данных спортсменов, указанных в заявке.*